
Datos de Coyuntura del 30 de junio al 6 de julio de 2015 

 

30 de junio de 2015 

1. MEJORA CONFIANZA DEL CONSUMIDOR EN EU, Fuente: Reforma, Encuesta Reuters 

2. MÉXICO TIENE LA TASA MÁS ALTA DE MUERTES POR REFRESCOS, DICE ESTUDIO 

DE UNIVERSIDADES DE EU, Fuente: Sin Embargo, Encuesta Universidad de Harvard 

y Tufts  

http://www.sinembargo.mx/30-06-2015/1397858  

3. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX FLAT IN U.S. AT -8, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183830/economic-confidence-index-

flat.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

4. 4. TRUST DIFFERS MOST BY IDEOLOGY FOR CHURCH, POLICE, PRESIDENCY, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183875/trust-differs-ideology-church-police-

presidency.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

1 de julio de 2015 

5. INSEGURIDAD Y VIOLENCIA PREOCUPAN A LOS CAPITALINOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/07/1/inseguridad-y-

violencia-preocupan-los-capitalinos 

6. MEXICANOS SON CADA VEZ MÁS ‘PIRATAS’, GASTARON 43 MMDP EN ESOS 

PRODUCTOS, Fuente: Excélsior, Encuesta American Chamber of Commerce of Mexico 

(AmCham) y el Centro de Investigación para el Desarrollo (CIDAC) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-01/57827  

7. REPUDIAN A TRUMP; VA SEGUNDO EN ENCUESTA, Fuente: Reforma, Encuesta CNN 

y ORC 

8. CAE APROBACIÓN DE ROUSSEF AL 9%, Fuente: Reforma, Encuesta CNI/Ibope 

9. MORE SAY ALCOHOL THREATENS AUTO SAFETY THAN POT, PILLS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.sinembargo.mx/30-06-2015/1397858
http://www.gallup.com/poll/183830/economic-confidence-index-flat.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
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http://www.gallup.com/poll/183878/say-alcohol-threatens-auto-safety-pot-

pills.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

10. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE RISES TO 45.5% IN JUNE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183869/payroll-population-rate-rises-

june.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

11. U.S. JOB CREATION INDEX HOLDS IN JUNE AT RECORD HIGH OF +32, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183890/job-creation-index-holds-june-record-

high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

2 de julio de 2015 

12. DICHOS SOBRE MEXICANOS PUSIERON A TRUMP EN ENCUESTAS 

PRESIDENCIALES, Fuente: Excélsior, Encuesta CNN y Universidad de Quinnipiac 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/02/1032576 

13. DEMOCRATS REGAIN EDGE IN PARTY AFFILIATION, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183887/democrats-regain-edge-party-

affiliation.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

14. SMALLER MAJORITY “EXTREMELY PROUD” TO BE AN AMERICAN, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183911/smaller-majority-extremely-proud-

american.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

3 de julio de 2015 

15. ANALISTAS REBAJAN PRONÓSTICO DEL PIB AL 2.60% PARA 2015, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/07/3/analistas-rebajan-

pronostico-del-pib-al-260-para-2015 

16. DA ENCUESTA VENTAJA AL ‘SÍ’ EN CONSULTA, Fuente: Reforma, Encuesta Ethnos 

http://www.gallup.com/poll/183878/say-alcohol-threatens-auto-safety-pot-pills.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
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17. 55% DE PROFESIONISTAS NO INCURRE EN FALTAS, Fuente: Milenio, Encuesta OCC 

Mundial 

http://www.milenio.com/monterrey/profesionistas-incurre-

faltas_0_547745250.html  

 

4 de julio de 2015 

18. ANALISTAS ESTIMAN QUE EL DÓLAR RETORNE EN $15.26 A FINES DE 2016,  

Fuente: Excélsior, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-04/58011 

 

5 de julio de 2015 

19. FINALIZA REFERENDO EN GRECIA; SONDEOS DAN VENTAJA AL ‘NO’ AL 

ACUERDO, Fuente: Excélsior, Encuesta agencia de noticias AMNA 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/05/1033001#imagen-1 

 

6 de julio de 2015 

20. REPRUEBAN CRÍTICAS DE DONALD TRUMP; 82% VE INACEPTABLE SUS 

DECLARACIONES, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/07/06/1033113  

21. GERMAN LEADERSHIP VIES WITH U.S. IN GLOBAL POPULARITY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183914/german-leadership-vies-global-

popularity.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

22. U.S. CONSUMER SPENDING FLAT IN JUNE, AT $90, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183917/consumer-spending-flat-

june.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

23. AMERICANS STILL MORE CONFIDENT IN SMALL VS. BIG BUSINESS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183989/americans-confident-small-big-

business.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles   
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30 de junio de 2015 

 La confianza del consumidor de Estados Unidos se fortaleció en junio gracias a una 

mejora del mercado de trabajo. 

 El índice de la actitud del consumidor creció a 101.4, igualando el nivel visto en marzo 

y por encima de una cifra revisada a la baja de 94.6 en mayo. 

 El índice actual es 17.4 por ciento más elevado con relación a hace un año, una 

muestra de que la economía podría tener un gran crecimiento en los próximos meses. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reuters 

 

 El consumo de bebidas azucaras ha causado la muerte, en un año, de 184 mil adultos 

en todo el mundo.  

 México se ubica con la tasa de mortalidad más alta y como el segundo país con mayor 

número de decesos por consumo de bebidas azucaras. 

 La mayoría de las muertes, 133 mil al año, son a causa de la diabetes, mientras que 45 

mil son por enfermedades del corazón y 6 mil 450 por cáncer. 

Fuente: Sin Embargo, Encuesta Universidad de Harvard y Tufts 

http://www.sinembargo.mx/30-06-2015/1397858  

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index was flat for the week ending June 28, at -8. 

This is consistent with the narrow range of index scores since early May, which have 

averaged between -5 and -9. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183830/economic-confidence-index-

flat.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 In the U.S., liberals and conservatives report markedly different levels of confidence in 

nearly every key institution Gallup measures, reflecting the general polarization that 

typifies the country today. The confidence gap -- the difference between groups in 

levels of confidence for a particular institution -- is largest for the presidency (by 36 

percentage points), followed by the church (27 points) and the police (26 points). 

http://www.sinembargo.mx/30-06-2015/1397858
http://www.gallup.com/poll/183830/economic-confidence-index-flat.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/183830/economic-confidence-index-flat.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles


Liberals have more confidence in the presidency, while conservatives are more likely 

to trust the church and the police. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183875/trust-differs-ideology-church-police-

presidency.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

1 de julio de 2015 

 La inseguridad y la violencia se alzan con 47% de menciones como el principal 

problema de la ciudad de México, seguido del agua y drenaje (10%), y del fenómeno 

del narcomenudeo y la drogadicción (7%).  

 La capacidad de las autoridades delegacionales, jefe de Gobierno del Distrito Federal, 

municipios y gobernador del Estado de México para resolver estos problemas es 

cuestionada por más de la mitad de los ciudadanos. Para 55% de la población, los 

titulares de las delegacionales y el jefe de Gobierno del DF no han hecho nada para 

resolver las cosas. 

 Esta proporción sube a 63% para el gobernador y alcanza 65% para los municipios 

conurbados. Dentro del tercio de habitantes que consideran que sí han podido 

mejorar algunos aspectos, a los gobernantes se les reconoce como más capaces para 

solucionar los problemas de ambulantaje, inundaciones, tránsito y transporte. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/df/2015/07/1/inseguridad-y-

violencia-preocupan-los-capitalinos 

 

 Los mexicanos gastaron más de 43 mil millones de pesos en productos piratas en 

2014. 

Fuente: Excélsior, Encuesta American Chamber of Commerce of Mexico 

(AmCham) y el Centro de Investigación para el Desarrollo (CIDAC) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-01/57827  
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 Donald Trump se encuentra en el segundo lugar de las preferencias electorales entre 

simpatizantes republicanos con 12 por ciento, superado por el ex Gobernador de 

Florida, Jeb Bush, quien apareció en la primera posición con un respaldo de 21 puntos. 

Fuente: Reforma, Encuesta CNN y ORC 

 

 La aprobación de la presidenta de Brasil, Dilma Rousseff, descendió a 9 por ciento y 

marcó su nivel más bajo desde que asumió su primer mandato el 1 de enero de 2011. 

 El 68 por ciento de los consultados consideró al gobierno como malo o pésimo, el 21 

por ciento lo evaluó como regular y el restante 1 por ciento entró en el capítulo "no 

sabe". 

Fuente: Reforma, Encuesta CNI/Ibope 

 

 After more than 30 years of anti-drinking-and-driving campaigns, it seems that 

Americans -- especially younger adults -- have gotten the message that drinking and 

driving is a very serious problem. However, far fewer view marijuana and 

prescription drugs as a threat to road safety. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183878/say-alcohol-threatens-auto-safety-pot-

pills.aspx?utm_source=Well-Being&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 

45.5% in June. This is up one full percentage point from the previous month, and 0.5 

points higher than the rate measured in June 2014. This development represents the 

strongest month-to-month change for P2P since May 2014, and continues the rise 

seen last month. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183869/payroll-population-rate-rises-

june.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  
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 Gallup's U.S. Job Creation Index remained high in June at +32. The index score -- based 

on 43% of workers saying their employer is hiring workers and expanding the size of 

its workforce and 11% saying their employer is letting workers go and reducing the 

size of its workforce -- is the same as what Gallup measured in May, which is the 

highest Gallup has found for the index. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183890/job-creation-index-holds-june-record-

high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

2 de julio de 2015 

 En Estados Unidos el ex gobernador de Florida, Jeb Bush, tiene 19 por ciento de las 

preferencias, en tanto que Donald Trump cuenta con el 12 por ciento, cuatro puntos 

porcentuales por arriba de Mike Huckabee. 

 La Universidad de Quinnipiac ubica a Trump en segundo lugar en las primarias del 

estado de Iowa, empatado con Ben Carson con 10 puntos porcentuales, y sólo por 

debajo del gobernador de Wisconsin, Scott Walker. 

Fuente: Excélsior, Encuesta CNN y Universidad de Quinnipiac 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/02/1032576 

 

 In the second quarter of 2015, Democrats regained an advantage over Republicans in 

terms of Americans' party affiliation. A total of 46% of Americans identified as 

Democrats (30%) or said they are independents who lean toward the Democratic 

Party (16%), while 41% identified as Republicans (25%) or leaned Republican (16%). 

The two parties were generally even during the previous three quarters, including the 

fourth quarter of 2014, when the midterm elections took place. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183887/democrats-regain-edge-party-

affiliation.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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http://www.gallup.com/poll/183890/job-creation-index-holds-june-record-high.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/02/1032576
http://www.gallup.com/poll/183887/democrats-regain-edge-party-affiliation.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/183887/democrats-regain-edge-party-affiliation.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles


 As Independence Day approaches, most in the U.S. say they are proud to be an 

American, including a slight majority, 54%, who are "extremely proud." The 

percentage saying they are "extremely proud" is slightly lower than in recent years 

and down from peaks at and around 70% between 2002 and 2004, after 9/11. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183911/smaller-majority-extremely-proud-

american.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

3 de julio de 2015 

 Analistas privados subieron el pronóstico para la paridad de la moneda mexicana 

contra el dólar, a 15.26 pesos por billete verde desde 15.08. 

 En tanto, bajaron el pronóstico de expansión de la economía mexicana en 2015, a un 

2.60 por ciento desde 2.66 por ciento, indicó la encuesta efectuada entre 38 grupos de 

análisis y consultorías. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/2015/07/3/analistas-rebajan-

pronostico-del-pib-al-260-para-2015 

 

 El "sí" en el referendo griego, que representa aceptar las condiciones de los 

acreedores internacionales, supera ligeramente al "no", apoyado por el Gobierno de 

Alexis Tsipras, con 44.8 frente al 43.4 por ciento. 

 No obstante, debido a que el ejercicio tiene un margen de error de más menos 3.1 

puntos porcentuales, el resultado es aún incierto. 

Fuente: Reforma, Encuesta Ethnos 

 

 Un 55 por ciento de los profesionistas encuestados en México aseguró que no se ha 

ausentado en su trabajo durante el año, y cuando lo hizo fue por cuestiones de salud. 

Mientras tanto, un 38 por ciento dijo haber faltado menos de cinco días; cuatro por 

ciento entre cinco y 10 días; y tres por ciento por más de 11 días. 

Fuente: Milenio, Encuesta OCC Mundial 

http://www.gallup.com/poll/183911/smaller-majority-extremely-proud-american.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/183911/smaller-majority-extremely-proud-american.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
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http://www.milenio.com/monterrey/profesionistas-incurre-

faltas_0_547745250.html 

 

4 de julio de 2015 

 A pesar de la alta volatilidad que ha sufrido el tipo de cambio en los últimos días, los 

especialistas confían en que la paridad retorne a 15.26 pesos por dólar al cierre del 

presente año y cierre en 15.01 al término de 2016. 

 Esta previsión es, no obstante, un ajuste al alza, ya que hace un mes esperaban que el 

tipo de cambio cerraría 2015 en 15.08 pesos por dólar y en 14.81 al año siguiente. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-07-04/58011 

 

5 de julio de 2015 

 Las primeras encuestas difundidas tras el cierre de los colegios en Grecia apuntan a 

que una mayoría de la población se ha pronunciado por el 'no' de la propuesta de 

acuerdo de los acreedores, al votar entre un 49.5 % y un 53.5 % en contra. 

 Se estima que la participación rondó el 65 %, similar a la de las elecciones generales 

de enero pasado, sin que por ahora haya cifras oficiales. 

Fuente: Excélsior, Encuesta agencia de noticias AMNA 

http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/05/1033001#imagen-1 

 

6 de julio de 2015 

 Las declaraciones del aspirante a la candidatura republicana a la presidencia de 

Estados Unidos, Donald Trump, contra los migrantes ilegales mexicanos y los tratados 

comerciales de su país con México han sido ampliamente conocidas. Alrededor de dos 

tercios saben de sus afirmaciones. Existe un sólido consenso en que es inaceptable que 

Trump diga que los indocumentados mexicanos afectan a EU y que actuará para 

evitarlo (82%) 

 Prácticamente nadie le da la razón a Trump cuando dice que México está ahogando 

económicamente a Estados Unidos en términos de comercio y empleo, que el país le 

http://www.milenio.com/monterrey/profesionistas-incurre-faltas_0_547745250.html
http://www.milenio.com/monterrey/profesionistas-incurre-faltas_0_547745250.html
http://www.dineroenimagen.com/2015-07-04/58011
http://www.excelsior.com.mx/global/2015/07/05/1033001#imagen-1


está mandando lo peor de su gente y que los mexicanos están matando 

estadunidenses en la frontera. Más de 90% está en desacuerdo con estas 

aseveraciones. 

 La polémica que Trump ha generado con sus posturas lo ha hecho un personaje 

ampliamente conocido y, a la vez, impopular entre los mexicanos. 68% ya sabe de él y 

la mitad de estas personas lo tiene en mal concepto. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/07/06/1033113 

 

 Worldwide, Germany's leadership has been as popular -- or almost as popular -- as the 

leadership of the U.S. in all but the two early years of President Barack Obama's 

administration. This includes 2014, when a median of 41% of residents in 135 

countries and areas approved of Germany's leadership. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183914/german-leadership-vies-global-

popularity.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles  

 

 Americans' daily self-reports of spending averaged $90 for the month of June, 

essentially unchanged from the previous two months. The latest average is also 

consistent with the June averages in 2013 and 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/183917/consumer-spending-flat-

june.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Americans are more than three times as likely to express confidence in small business 

as they are in big business. Sixty-seven percent of U.S. adults report having "a great 

deal" or "quite a lot" of confidence in small business, far eclipsing the 21% who are 

similarly confident in big business. Confidence in small business is up slightly from 

last year's 62%, while confidence in big business is unchanged. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/07/06/1033113
http://www.gallup.com/poll/183914/german-leadership-vies-global-popularity.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/183914/german-leadership-vies-global-popularity.aspx?utm_source=World&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/183917/consumer-spending-flat-june.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/183917/consumer-spending-flat-june.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles


http://www.gallup.com/poll/183989/americans-confident-small-big-

business.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

http://www.gallup.com/poll/183989/americans-confident-small-big-business.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/183989/americans-confident-small-big-business.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles

